



AYER

Otro buen día disfrutamos ayer. Mucho sol y con bastante calor. De noche en el firmamento salieron bastantes nubes y la temperatura refrescó algo.

NOTICARIO

El Boletín Oficial de la provincia en la misma relación de los propietarios de fincas afectadas en el término municipal de Zucaina por las obras de la C.L. de Puebla de Arenoso a la C.E. del Canal de Alcañá de Chivert.

Auxilio Social

El próximo domingo día 12 se celebrará postulación de la Obra con el emblema "GUADALAJARA".

ARMACIAS GUARDIA

Hay estado de guardia las Farmacias: GUINOT, Navarra, 49. ALEGRE, Gobernador, 15.

Anuncios Económicos

VENDO tractores "Hannover" R. 45 y R. 55. "Minnipoll-Molter" 45 HP. "Farmall" 47 HP. "Erguson" Diesel. "Fordson" (azulino). Angel Naharro. Monasterio, 3. Almendralejo, (ciudad). Joz.

Actos con motivo del XXII aniversario de la Liberación de la Ciudad

A las 12 de la mañana, voltee general de campanas anunciando la patriótica conmemoración. A las 8 de la tarde, en la plaza Mayor, acto conmemorativo de la entrada en la Ciudad del Glorioso Ejército Nacional, izándose en la Torre-Canpanario la Enseña de la Patria.

LLAMAMIENTO DEL ALCALDE

En vísperas del Glorioso Aniversario de nuestra Liberación, me dirijo a todos vosotros, exhortándoos a que con el más sentido patriotismo, toméis parte en los actos que van a tener lugar en los días 13 y 14 del corriente mes, recordando el momento feliz, en que el Invicto Ejército Nacional, al mando de nuestro providencial Caudillo, devolvió la libertad a nuestro querido Castellón, rompiendo las cadenas de la esclavitud, en la que se hallaba sumido por las fuerzas de la anti-España.

CASTELLONENSES

Recordad la emoción de nuestro pueblo al recibir al Ejército Liberador y la explosión de patriotismo que se produjo hace dos años, cuando, al cumplirse 20 de aquella inolvidable efeméride, Castellón en masa fraternamente unido, testimoniaba con desbordada vibración patriótica, su gratitud impercedera a nuestro invicto Caudillo, que recibió nuestro fervoroso homenaje de gratitud y admiración, en aquellas dos gloriosas jornadas del 13 y 14 de Junio de 1958.

CASTELLON

Por los facultativos de guardia han sido asistidos: Salvador Pérez Aparici, de 19 años de edad, en ambos brazos y cadera de resaca, producidas por caída de su bicicleta, pronóstico reservado y Josefa Mompó Boliña, de 75 años, de Vail de Uxó, de probable fractura de cuello de fémur izquierdo, produciendo por caída casual, grave. TRAQUERA

ONDA

ACCIDENTE DE CIRCULACION José Gimeno Montoliu, de 23 años, conduciendo una moto marca "Lambreta", matrícula C.S. 16.029 chocó contra la parte posterior del camión matrícula B-73.472, aparacado. Resultó el ocupante de la moto probable fractura de base craneo-hematomas, maxilar derecho y magullamiento general de pronóstico grave.

ANUNCIO

Hidroeléctrica Española, S. A. participa a los abonados de LUTE de la Capital, Sector Transformador ESCUELAS PIAS, y de los pueblos VALL DE UJO, ALFONDEGUILLA, NULES, MASCARELL, VILLAVIEJA, MORO, BORRIOL, SORBE, NAVAJAS y ALTURA que el próximo domingo día 12 de Junio de 1960, con motivo de trabajos que han de realizarse en líneas de transporte y de distribución, se suspenderá el servicio entre las SIETE y las CATORCE horas.

EL TIEMPO EN CASTELLON

BOLETIN CORRESPONDIENTE A LAS SIETE DE LA TARDE DE AYER. Temperatura mínima: 17,5 grados a las 5 horas y 15 minutos. Temperatura máxima: 26,1 grados, a las 17 horas y 30 minutos. Humedad relativa a las 7 y 13 horas: 92 y 84 %, respectivamente.

Esta noche solemne proclamación de la Reina de las Fiestas del Grao

Nos estamos acercando ya a las fiestas de San Pedro, que en los últimos años han tomado gran realce en nuestro Grao. Como anticipo de los brillantes festejos que se celebrarán este año, hoy por la noche, a las diez, tendrá lugar en el Comedor del Puerto el solemne acto de proclamación de la Reina de las Fiestas e imposición de bandas a ella y a las damas de su corte de honor, con asistencia de autoridades y representaciones.

NOTAS DE SOCIEDAD

Hace dos años se revivó como una futura planista la pequeña Amparín Barberá Llansola al obtener Matrícula de Honor en segundo curso de Piano (una de las poquitas que se dan en el Conservatorio de Música y Declamación de Valencia) por esta causa le dimos nuestra más cordial enhorabuena y felicitamos a los Sres. de Barberá así como a su tía la Srta. Llansola (Profesora de Piano).

ayuntamiento de Villarreal de los Infantes ANUNCIO

Se ha publicado en el "B. O. del Estado" número 134 de fecha 4 del actual y en el de la Provincia número 64 de fecha 31-V-60 un anuncio para la subasta de pavimentación con riego asfáltico, de las calles siguientes de esta población: General Mola, Santa Clara, Santa Bárbara (desde calle Aviador Franco hasta el 18 de Julio), Infantes (desde Virgen de Gracia e Aviador Franco), Zumatacárraga (desde Eco-Horno hasta Nuestros Mártires), Virgen de los Dolores, Obispo Rocamora, San Juan, San Miguel, Pedro Molina, Buenos Aires (desde Compañía a Ermita), San Francisco (desde Compañía a Ermita), Vázquez de Mella (desde Ermita a San Joaquín) y Santa Isabel (desde Ermita a San Joaquín) cuyas ofertas se podrán presentar hasta el día 30 del corriente en las oficinas municipales en las cuales estará de manifiesto el expediente.

ayuntamiento de Villarreal de los Infantes ANUNCIO

Se ha publicado en el "B. O. del Estado" número 134 de fecha 4 del actual y en el de la Provincia número 64 de fecha 31-V-60 un anuncio para la subasta de pavimentación con riego asfáltico, de las calles siguientes de esta población: General Mola, Santa Clara, Santa Bárbara (desde calle Aviador Franco hasta el 18 de Julio), Infantes (desde Virgen de Gracia e Aviador Franco), Zumatacárraga (desde Eco-Horno hasta Nuestros Mártires), Virgen de los Dolores, Obispo Rocamora, San Juan, San Miguel, Pedro Molina, Buenos Aires (desde Compañía a Ermita), San Francisco (desde Compañía a Ermita), Vázquez de Mella (desde Ermita a San Joaquín) y Santa Isabel (desde Ermita a San Joaquín) cuyas ofertas se podrán presentar hasta el día 30 del corriente en las oficinas municipales en las cuales estará de manifiesto el expediente.

ayuntamiento de Villarreal de los Infantes ANUNCIO

Se ha publicado en el "B. O. del Estado" número 134 de fecha 4 del actual y en el de la Provincia número 64 de fecha 31-V-60 un anuncio para la subasta de pavimentación con riego asfáltico, de las calles siguientes de esta población: General Mola, Santa Clara, Santa Bárbara (desde calle Aviador Franco hasta el 18 de Julio), Infantes (desde Virgen de Gracia e Aviador Franco), Zumatacárraga (desde Eco-Horno hasta Nuestros Mártires), Virgen de los Dolores, Obispo Rocamora, San Juan, San Miguel, Pedro Molina, Buenos Aires (desde Compañía a Ermita), San Francisco (desde Compañía a Ermita), Vázquez de Mella (desde Ermita a San Joaquín) y Santa Isabel (desde Ermita a San Joaquín) cuyas ofertas se podrán presentar hasta el día 30 del corriente en las oficinas municipales en las cuales estará de manifiesto el expediente.

CATOLICIDAD

SABADOS DE LLEDO LA CARIDAD FRATERNA. A Virgen Santísima, Madre del Amor Hermoso, Reina, Madre y Esposa del Rey de Reyes y Señor de los que dominan nos permitiremos en este sábado a Ella dedicado el ofrecimiento al DIA NACIONAL DE LA CARIDAD a la caridad fraterna. No son cosas nuevas. Son oro viejo que ahora resplandece con insistido esplendor. Es la pura esencia del Cristianismo. Es el mismo Dios que es Caridad, que es Amor.

SANTORAL. SANTOS DE HOY. — TEMPORAS ORDENES. — Ss. Bernabé, Félix y Fortunato. — MISA DEL DIA. — De la infra-octava de Pentecostés. SANTOS DE MAÑANA. — DOMINGO DE LA SANTISIMA TRINIDAD. — Ss. Juan de Subiela y León III, Obispo. Onofre, Nazario y Antonina. — Misa propia de la Santísima Trinidad, segunda oración de la Dominica I de Pentecostés.

ARCIPRESTAL DE SANTA MARIA. — Hoy, misas desde las 6.30 hasta las 11. Por la tarde, a las 7.30, rosario, sabatina y misa a las 8. Mañana, domingo, a las 8, misa cantada. Por la tarde, a las 5, vísperas, exposición, ejercicio de la Dominica, reserva, procesión y reserva. Misa vespertina a las 7. PARROQUIA DE LA SAGRADA FAMILIA. — Por la mañana, la misa de la novena a San Antonio de Padua y por la tarde, a las 8, exposición, novena de San Antonio, sermón y reserva, cantándose al final los gozos de San Antonio.

PARROQUIA DE LA SAGRADA FAMILIA. — Por la mañana, la misa de la novena a San Antonio de Padua y por la tarde, a las 8, exposición, novena de San Antonio, sermón y reserva, cantándose al final los gozos de San Antonio. Mañana, domingo, último día del Novenario a San Antonio de Padua. Misas como todos los domingos. Por la tarde misa vespertina a las 8. PARROQUIA DE LA SANTISIMA TRINIDAD. — Celebra la suplicada misa cantada de siete en el altar de la Patrona. Por la tarde, terminado el ejercicio del novenario, solemne reserva. Canto del Magnificat y Salve.

PARROQUIA DE LA SAGRADA FAMILIA. — Por la mañana, la misa de la novena a San Antonio de Padua y por la tarde, a las 8, exposición, novena de San Antonio, sermón y reserva, cantándose al final los gozos de San Antonio. Mañana, domingo, último día del Novenario a San Antonio de Padua. Misas como todos los domingos. Por la tarde misa vespertina a las 8. PARROQUIA DE LA SANTISIMA TRINIDAD. — Celebra la suplicada misa cantada de siete en el altar de la Patrona. Por la tarde, terminado el ejercicio del novenario, solemne reserva. Canto del Magnificat y Salve.

PARROQUIA DE LA SAGRADA FAMILIA. — Por la mañana, la misa de la novena a San Antonio de Padua y por la tarde, a las 8, exposición, novena de San Antonio, sermón y reserva, cantándose al final los gozos de San Antonio. Mañana, domingo, último día del Novenario a San Antonio de Padua. Misas como todos los domingos. Por la tarde misa vespertina a las 8. PARROQUIA DE LA SANTISIMA TRINIDAD. — Celebra la suplicada misa cantada de siete en el altar de la Patrona. Por la tarde, terminado el ejercicio del novenario, solemne reserva. Canto del Magnificat y Salve.

PARROQUIA DE LA SAGRADA FAMILIA. — Por la mañana, la misa de la novena a San Antonio de Padua y por la tarde, a las 8, exposición, novena de San Antonio, sermón y reserva, cantándose al final los gozos de San Antonio. Mañana, domingo, último día del Novenario a San Antonio de Padua. Misas como todos los domingos. Por la tarde misa vespertina a las 8. PARROQUIA DE LA SANTISIMA TRINIDAD. — Celebra la suplicada misa cantada de siete en el altar de la Patrona. Por la tarde, terminado el ejercicio del novenario, solemne reserva. Canto del Magnificat y Salve.

El ar... Como en el... drá en nuestro... el componer... medidas, la y... pero que reco... para todos los... con frecuencia... medida que el... algo más est... laboramos en... mientos de 19... Así el pró... en la sala de... el salvador... filares que co... del acto de se... mientos de 19... No hay que... zón a los que... cuando emocio... a esta sende...

Subasta de la

Veinticuatro... del firmamento... sean a subasta... vinda las "batu... dirigirá las bar... en la "Operació... igualmente suba... tro cajas de nar... donarán ellas m... ración Naranja". Las bases para... a estas subasta... test: 1.- Podrán tom... niana. Todos los... ras, niños y co... que lo deseen. 2.- Las casas... neta la venta de... hasta y apro... vena publicada. 3.- La subas... de decir, que lu... da debe ser ex... otro apostante... y el ante... errar sus derec... podrá pujar va... dad que ya ten... gando la difer... 4.- Para pujar... por teléfono a...

Junta Procurador de Templos

Tercera reunión de la Junta... quios recibidos para la fase 2... los Diezmos y Trimiticos del 14 de Junio: D. Mar no Ferrer. — Una lista Licor El Mar no. Sres. Peris Arost. Hermas... Una caja grande de Membrillo... Cascosas La Casera. — Ha... botellas pasadas La Casera. Sres. Mas y Compañia. — En... cajas con 40 pastillas metab... D. Juan Fabreca y Compañia. — Diez botellas aceite de... Dña. Rosa Novoterra. — Ha... botellas aceite de Agüita. D. José Espi Ferr. — Un... ma niño y 5 Seters niño gal... fantasma. D. Manuel Castellano. — Un... botella Crema de Cacao, una... tella de Anís y una de Bisco... todo Olla Verde. Cooperativa Agrícola Arroc... Dos saquitos Aroz V de 5 lib... un saquito Harina de Arz... un saquito Sémola de Har... Sres. Beltrán Hermas. — 30... pastillas Jabón El Lorito. D. Manuel Ramos Compañia. — Una docena de cajas de col... D. Pedro Coman. Representa... de la Casa Cervera de Val... eña. — Seis botellines de... Cho'ck. Cerámica Levantina. — Caca... preciosos macetones cerámicos. (CONTINUARÁ)

EN LA BRECHA

Carlos Ferracola tiene una... misas bien recibidas que han... resaltar ante el DIA NACIONAL... DE CARIDAD), que se celebra... en toda España el 16 de junio... (mes de junio, festividad de... pus Christi). Procurar... necesidades de su miembros... ner el oportuno remedio a... necesidades con la fraterna... colaboración de todos. Para alcanzar tales objeti... Caritas se propone: Activar en los católicos esp... les la conciencia y el sentido... la caridad evangélica. Requerir a todos los sectores... la sociedad a que comparta... deberes de justicia, equidad... distributiva, social y de caridad... y asistencia social. Hermandad cristianamente... clases pobres y medio de las... causas débiles y pobres. Estudiar las necesidades... espirituales como: materiales... promover los medios de... logioso, económico y social a... de remediarlas en justicia y... dad. Enseñar a los débiles y... tados a valerse por sí mismos... a organizarse en instituciones... centros sociales. Ayudar a toda clase de... ciones caritativas y asistencia... y promover, sostener y... otras nuevas según las... de tiempo y lugar. Organizar técnica y... las beneficencias. La asist... social, la petición de... la distribución de... fondos caritativos.

Radio Nacional de Caridad

Día Nacional de Caridad

ACTOS PARA HOY

ACTOS PARA MAÑANA

ACTOS PARA HOY

El aniversario de la Liberación en Mediterráneo

Como en años anteriores, el aniversario de la Liberación tendrá en nuestro periódico y en los queridos amigos que en torno a él componen ese grupo tan ligado al recuerdo de aquella efeméride, la ya tradicional evocación sencilla, casi familiar, pero que recoge nuestra emoción en estos días tan expresivos para todos los que en la casa de MEDITERRANEO nos reunimos con frecuencia. Ahora, para dar nuevo vigor a los recuerdos a medida que el tiempo nos aleja de los hechos, vamos a realizar algo más estos actos ya acostumbrados, uniendo a los que celebramos en años anteriores algún recuerdo de los acontecimientos de 1938.

Así el próximo día 13, a las SIETE y CUARTO de la tarde, en la sala de lectura de nuestra redacción, el Capitán D. Manuel Salvador Gaspard dará una charla sobre las operaciones militares que condujeron a la Liberación. Y más tarde, después del acto de ser izada la bandera en la torre campanario, ante nuestra casa, se celebrará la tradicional suelta de globos y disparo de cohetes.

No hay que decir que a estos actos invitados de todo corazón a los que siempre han venido acompañándonos en el recuerdo emocionado de la Liberación y a cuantos deseen unirse a esta sencilla evocación de una fecha gloriosa.

En su concierto de ayer en la Filarmónica logró un gran éxito Josefina Salvador

El Salón de Actos del Instituto fue escenario del concierto de la Filarmónica en el que actuó la violinista castellonesa Josefina Salvador. Al final de la primera parte escuchó muchos aplausos con los que el público le premiaba no solo su buen gusto, bien decir, afinación y agilidad digital tanto en una mano como en la derecha donde el arco tenía una gracia de movimientos encantadores y todo de la más pura ortodoxia técnica. La segunda parte fue solo para violín, y Josefina hizo un alarde de memoria y de mecánica. Escuchó aplausos reiterados y recibió un precioso ramo de claveles ofrecida de la Directiva en medio de una cerrada ovación.

Si en la primera parte la penetración de la solista con el pianista acompañante fue estupenda, en la parte final aún resaltó más porque Ravel ha escrito una música extraña con ritmos de modernismo, aires de "blues" que en principio chocó con el público pero que no sé cual es el extraño misterio que encierra para al final dejar un ansia de escucharla nuevamente. Aplausos y más aplausos, salidas repetidas a estrados de Josefina y Daniel (que como siempre estuvo De Nueda tan músico y pianista como siempre) que no tuvieron otra disyuntiva que sentarse al piano el profesor valenciano y coger de nuevo el violín una buena versión del "Zapatador" de Sarasate, que de nuevo nuestra paisana para ofrecernos lo valió grandes aplausos.

Muchas veces la han escuchado los socios de la Filarmónica y siempre quedan con el deseo de volverla a oír, porque siempre se aprecia en nuestra violinista un avance, un progreso, y ayer cumplió una vez más este fenómeno. Indudablemente Josefina puede codearse con la mayoría de las figuras internacionales del violín y cada día será más seria su competencia si persiste en la buena línea de los concertistas que viven cara al público y que día tras día se han de enfrentar con la crítica. Ni el uno, ni la otra, permiten el descanso porque ambos son exigentes y ansían



IMPRESIONES Y COTIZACIONES DE BOLSA

Persiste la pesadez (-1); Tabacalera, 150; Naval Ordonas, 123; Transatlántica, 78 (-2); Transmediterránea, 163 (-1); Energías Aragonesas, 145 (-2); Explosivos, 237 (-50); Hidronitro, 1150 (+050); Petróleos, sin dividendo, 603; Químicos del Norte, 210 (+1); Altos Hornos Aragoneses con dos duros y medio, 765; y en los mercados de Santa Bárbara, 113; Metales Madrileños, 32; Material y Construcción, 147; Nuevas, 139 (-150); Santa Ana, 82 (-1); Telefónica, 171; Nuevas, 169 (-1); Sniace, 200 (-5); Nuevas, 143 (-5); Nicas, 133 (-2); Celulosa Altherense, 50.

DERECHOS DE SUSCRIPCION: Hipotecario, 6225; Hispana, 150; Popular, 72; Eléctrica Madrileña, 31; Cementos Alba, 82; Pequeños, 12; Portland Valderivas, 270; Insular Nitrógeno, 75; Petróleos, 48250; Altos Hornos, 3675; Motor Ibérica, 40.

FONDOS PUBLICOS: Interior, 8010; Exterior, 100; Amortizable, 1951, 100; 1953, 10075; 35%, 1951, 9280; 3%, 1948, 8975; Canal Isabel II, 8950; Colonización, 9050; Reconstrucción Nacional, 10025; RENFE, 90; Ayuntamiento Madrid, 1918, 34; Interior, 1931, 76; Ensañete, 1931, 76; 1941, 71; 1948, 7650; Matzen, 8240; Cédulas Hipotecarias, 4%, 82; A, 7650; B, 7625; Exentas, 9225; Inzart y Aires gitanos, Op. 20, núm. 1 para violín y orquesta de Sarasate corriendo la parte solista de violín a cargo de Josefina Salvador.

ACCIONES: Crédito Industrial 14450 (+050), España, 633 (-2); Hipotecario, 250; Banesto, 632 (-4); Popular, 373; Rural, 23650; Viesgo, 190 (-4); Nuevas, 730; Leonesas, 137 (+1); Reunidas Zaragoza, 123 (+150); Fuerzas Eléctricas Catalana, 187 (+3); Nuevas, 188; Novisimas, 134 (+2); H. Cantábrico, 152; Nuevas, 136 (-2); Chorro, 129 (+2); H. Española, 24850 (+050); Nuevas, 241; Novisimas, 25050; Iberduero, 276 (+1); Novisimas, 253; Moncabril, 100; Nuevas, 92; Nansa, 11350 (+050); Sil, 16250 (-1); Sevillana, 144 (-1); Eléctrica Madrileña, sin dividendo, 17350; Aguiña, 453 (-2); Azucarera General 16750 (+050); Ebro, 420; Hidrociivil, 100 (-050); Encinar de los Reyes, 88 (-1); Cantabria, 71 (-1); Alcázar, 7350 (+050); Bami, 97 (-1); Metropolitan, 126; Urbis, 83 (+3); Nuevas, 83 (+2); Urbanizadora Metro, 400; Uracasa, 97; Insa, sin dividendo, 109; Vamos, 112; Ruban, 141; Minas Rif, 607; Duro Felguera, 163 (+1); Nuevas, 154; Ponferrada, 604; Campsa, 187

Subasta de batutas y cajas de naranja con motivo de las operaciones "Concierto" y "Naranja"

Teatro rutilante estrellas del armamento del cine español para una subasta en nuestra provincia las "batutas" con las que dirigían las bandas de música a la "Operación Concierto" e igualmente subasta, veinticuatro cajas de naranja que confeccionaron ellos mismos en la "Operación Naranja" de Burriana. E. A. J. 14 Radio Castellón, a las 14 horas; La Voz de Burriana de la REM, al finalizar el diario hablado de las 14:30 de Radio Nacional de España; Radio Juventud de Villarreal, a las 21:30 horas.

1.- Podrán tomar parte en la subasta todos los caballeros, señoras, niños y casas comerciales que lo deseen.

2.- Las casas comerciales tienen la ventaja de acudir a la subasta y aprovecharse de una gran publicidad.

3.- La subasta es acumulativa, es decir, que la cantidad aportada debe ser entregada, pero si el apostante desea mayor cantidad y el anterior quisiera conservar sus derechos a la postura, podrá pujar valiéndolo la cantidad que ya tenía entregada, pagando la diferencia.

4.- Para pujar basta con llamar al teléfono a las Emisoras de nuestra provincia: Radio Castellón E. A. J. 14; La Voz de Burriana de la REM, o Radio Juventud de Villarreal.

5.- Estas Emisoras diariamente a las horas que se indica seguidamente, darán conocimiento de la marcha de las "Operaciones Concierto" y "Naranja".

6.- Por las antenas de las Emisoras citadas anteriormente que retransmitirán en cadena y a partir del próximo lunes día 13 del actual, desde las 24 horas quedará abierta la subasta en la que actuarán personalmente los propios artistas que se interesan por las posturas desde Madrid.

7.- El mero hecho de tomar parte en la subasta le da derecho a recibir una fotografía dedicada personalmente por su artista preferido.

8.- Tenemos conocimiento de que los máximos apostantes, recibirán también importantes premios de los cuales les daremos conocimiento oportunamente. Castellón de la Plana, 10 de Junio de 1960. La Comisión organizadora.

Enrique Membrado Fabregat, Campeón Regional de Tractoristas

El vencedor del concurso provincial de tractoristas celebrado en Castellón el domingo pasado va a ostentar también el título regional, y por tanto en representación de todo el Levante, es decir, de las provincias de Valencia, Alicante y Murcia a más de la de Castellón, tomará parte en el concurso nacional que se ha de celebrar en Madrid, hecho donde ha partido el magnífico tractorista de la Cooperativa de San Isidro. Le deseamos un nuevo éxito en esta prueba nacional.

TEATRO CINE SINDICAL. Hoy, 7:30 y 10:30. Extraordinario éxito de LA ESTRELLA DE AFRICA. ¡la histórica aventura de un héroe del espacio! (Teléfono menores)

¿CUAL PREFIERE USTED? MARCAS, TIENDAS Y COMERCIOS COLABORADORES DE ESTE CONCURSO PREFERIDOS POR CASTELLON. TIENDAS Y COMERCIOS PREFERIDOS. Detergentes Sensal. Gaseosas La Casera. Jabones comunes para lavar Tello. Motocicletas Guzzi. Moto Scooters Lambretta. Ollas a presión Seb Magefesa. Vermouts Cinzano. Viguetas para construcción Freyssil. Cervezas El Aguilá. Almacenes de Tejidos Folch. - Enmedio, 50. Armerías ARMERIA LEVANTINA.- Trinidad, 7. Artículos de Señora Fémima.- Colón, 22. Bares Quiosco Bar de la Plaza de la Paz. Confeccionés de Caballero Confeccionés Nebot.- Colón, 18. Librerías Armengot.- Enmedio, 21. Mantas. Casa Nebot.- Colón, 1. Muebles Dauffi.- G. Branda, 20. Ópticas Navarte.- Colón, 48. Perfumerías Galas.- G. Moja, 5. Relojerías Royce.- Mayor, 109. Tapicerías Tapicerías Valencia.- Bayer, 8 y 10. Zapaterías UFAC.- G. Branda, 3. Es una exclusiva de publicidad REGION.

EN LA BRECHA. La Brecha tiene un carácter definido que ha de ser el día NACIONAL DE CARIDAD, que se celebrará en toda España el día 13 de Junio, festividad del Corpus Christi. Procurar que la ley pueda atender eficazmente las necesidades de sus miembros. Es oportuno remedio a estas necesidades con la práctica colaboración de todos. Para alcanzar tales objetivos se propone: Avivar en los católicos españoles la conciencia y el sentido de caridad evangélica. Requerir a todos los sectores de la sociedad a que cumplan sus deberes de justicia comunitaria, distributiva, social y de caridad. Formar apóstoles de la caridad y asistencia social. Hermanar cristianamente a las clases pudientes y media con las clases débiles y pobres. Estudiar las necesidades tanto espirituales como materiales y promover los medios de orden religioso, económico social a fin de remediarlas en justicia y equidad. Enseñar a los débiles y necesitados a valerse por sí mismos y organizarse en instituciones y centros sociales. Ayudar a toda clase de instituciones caritativas y asistenciales, promover, sostener y visitar sus nuevas según las necesidades de tiempo y lugar. Organizar técnica y eficazmente la beneficencia, la asistencia social, la petición de limosnas y otros actos caritativos.

Vida deportiva

AUTOMOVILISMO Y MOTORISMO

El martes, Gimkhana de motos-Scooters-Biscuters- y Coches organizada por el Hogar del Deportista

Con motivo de la celebración del Día de la Liberación de nuestra ciudad, el Hogar del Deportista, asociándose a los actos conmemorativos de tan gran efeméride, ha organizado una gran Gimkhana...

Con esta lista de doce equipos, analizando la calidad de magnífico regularista del volante y el manillar, prevenimos una gran lucha y confiamos que salvo imprevistos se ha de dar resultado de un máximo de 30 segundos. Por tanto la lucha para conseguir esos dos magníficos trofeos, ha de ser muy apretada, pero ellos lo merecen y nosotros también es merecedor de que la pugna sea lo más apretada posible.

En fin, que este acto, como otros que ha realizado el Hogar del Deportista, en el corto período de su apertura, demostrará que el deporte está de lleno en el mismo, y las personas más identificadas con él, en su Junta Rectora.

Mejora la Regularidad por equipos de coche y moto, Trofeos M. Castellano

Mañana a las diez en punto se dará la salida a la caravana que en excursión se dirigirá a Alcocebre, y después de girar una breve visita a la playa, se saldrá a la carretera general y en el kilómetro 111, a las doce en punto de la mañana se dará la salida al primer equipo de coche y moto. La inscripción hasta ayer, viernes, era de 12 equipos, que formarán de la siguiente forma:

- Dorsal 110.-"Alia", con Seat 600, con dorsal 10, Alguero, con Peugeot.
Dorsal 111.-Castellano (P.), con Seat 600, con dorsal 11, Castellano, con Lambretta.
Dorsal 112.-Moliner, con Seat 1400, con dorsal 12, Calvo, con Peugeot.
Dorsal 113.-Gonzalo, con Seat 600, con dorsal 13, "Odin", con Montesa 110.
Dorsal 114.-Aparicio, con Standard, con dorsal 14, Ripollés, con Vespa.
Dorsal 115.-"Gras", con Seat 600, dorsal 15, Barreda, con Lambretta.
Dorsal 116.-"Juanjo", con Seat



PROGRAMA PARA HOY
PROGRAMA SOBREMESA
14'45 Apertura y presentación
14'47 Telediarlo, Primera edición desde Madrid y Barcelona.
15'30 Tele-Revista.
15'45 Reportaje Feria Mues tras Barcelona.
16'00 Música en su pantalla: Conjunto Pleyel.
16'15 Cierre.
PROGRAMA INFANTIL
18'00 Apertura y presentación
18'02 A la rueda rueda.
18'30 Cierre.
PROGRAMA NOCTURNO
21'00 Apertura y presentación
21'02 "Los cipreses crecen en Dios. Adaptación de la novela de José María Gironella.
21'30 Telediarlo, Segunda edición.
22'00 Seleccionados del Reader's Digest.
22'30 Hipódromo.
22'35 Carrusel.
23'50 Telediarlo, Última edición.
23'57 Versos a medianoche y "Recuerda..."
24'00 Cierre.

TELEVISION Telesprint
Nuevo modelo. Impuestos incluidos
12.900 ptas.
Taller Especializado en T. V.
Exclusiva de venta Castellón y provincia.
RADIO IGUALSON Colón, 1 Castellón

Ante el A. Baleares-Castellón de mañana en el Estadio

No habrá concentración, como se dijo

El encuentro de vuelta que, ha de jugarse mañana en el Estadio del Atlético de Baleares y el Castellón, ha despertado el extraordinario interés que era de esperar. Se comenta y se hacen pronósticos de todo calibre. Se "vive", en una palabra, el encuentro que puede abrir la posibilidad de ascenso a nuestro titular.

Extraordinario se presenta, en verdad, este sensacional choque que ha de conducir al partido final de promoción a uno de los dos bandos. ¿Posibilidades? Los "dicos" equipos llevan ventaja, ya que el mismo resultado favorable a los isleños queda contrapesado por los castellonenses al tener que jugarse este encuentro final en el mismo terreno albinegro. Pero este factor no es suficiente y el partido habrá que ganarlo por juego sobre un rival difícil.

Sabemos que no habrá concentración del equipo como en un principio se pensó. Lo que habrá, eso sí, será reunión familiar entre jugadores, directivos y entrenadores en un Hotel del Grao desde la mañana del domingo hasta una hora antes del partido, tal como se hizo cuando el Crevillente.

En materia de alineación Pepe Arnau nos ha confirmado el siguiente equipo: Bacheiro, Sorriño, Martí, Casinos; Badenes, Felo; Vialter, Tomasot, Duarte, Doménech y Tin.

Por parte del Atlético de Baleares sabemos que modificarán la defensa. Tratan la duda en dos puestos. Los laterales Ramonico y Ferrer, que bien podrían ser sustituidos frente al Castellón, por Crespi y Eraña. Pero tenemos algo que Crepi, ya que sufrió una fuerte lesión cuando el partido con el Birmingham jugado por los isleños con motivo de la inauguración del nuevo Estadio. Por lo demás, las líneas de volantes y delantera se confirman los mismos hombres que se alinearon allí. Lo más probable es que el Atlético Baleares presente a Bermell, Eraña, Beltrán, Ferrer; Cantallots, Villar; Fita, Ricardo, Morro, Peña y Macario.

El arbitraje correrá a cargo del colegiado del Centro, Sr. Pascual y el partido comenzará a las seis de la tarde.

Deportes del Frente de Juventudes

ANTE EL CAMPEONATO PROVINCIAL DE ATLETISMO PARA ARQUEROS Y CADETES
Según el calendario de Competiciones Deportivas preparado por la Ayudantía Provincial de la Organización Juvenil, mañana tendrá lugar en el Estadio, el Campeonato Provincial de Atletismo para Arqueros y Cadetes.

Debido a las numerosas pruebas que han de realizarse, el comienzo del Campeonato expresado se ha fijado para las 10 horas.

Intervienen numerosos equipos correspondientes a distintas Delegaciones Locales de Juventudes de la Provincia, y varios de la Capital con gran Concurso de atletas que darán mucha vida y animación a esta interesante competición deportiva, para la cual los participantes han estado sometidos a intensos entrenamientos, preparatorios para realizar en este importante campeonato un destacado papel.

Las pruebas que han sido establecidas, son: 100, 200, 400, 800, 1.500, 3.000 m. lisos. 110 y 400 m. vallas. Saltos de Altura, Triple, Longitud y con Pértiga.

CORREOS
La Caja Postal de Ahorros
con la garantía del Estado
le ofrece intereses hasta el 3 por 100
Reintegros a la vista SIN LIMITACION DE CANTIDAD en su localidad
Con una sola cartilla puede efectuar imposiciones y reintegros en TODAS LAS OFICINAS de CORREOS DE ESPAÑA
Nuestra cartilla comercial o de turismo y viaje le ofrece la ventaja de viajar sin el riesgo de llevar fondos consigo.
¡Compruebe prácticamente su gran utilidad!

Barcelona - Madrid en las semifinales de Copa

MADRID, 10. — Bajo la presidencia del Sr. Lafuente Chaos, presidente de la Federación Española de Fútbol, se celebró esta noche el sorteo de las semifinales de Copa de S. E. el Generalísimo, que dio el siguiente resultado:

Vencedor de Valencia-A. de Madrid, contra vencedor de Huelva-Mallorca.
Vencedor del Real Madrid-Gijón, contra vencedor de Barcelona-Bilbao.

La primera semifinal se jugará el día diez y seis en el campo de Valencia o del Atlético de Madrid y la segunda en Barcelona el primer partido por si se clasifica el Madrid, a fin de que no coincida con el Atlético si éste vuela a Valencia.-Alfil.

La Vuelta Aérea a Cataluña prolongada hasta Castellón

Como homenaje al Aéreo Club de Reus que cumplo este año sus 25 años de su fundación, la Junta de regularidad aérea más importante de las que se celebran en España, la Vuelta Aérea a Cataluña, será organizada este año por el Aéreo Club de Reus.

Ya el año pasado fue elegido Castellón para prolongar un poco la Vuelta ampliando un poco el recorrido, dando con ello ocasión a que visitaran nuestro Campo de Vuelos de la Playa del Pinar 25 aviones, todos ellos pertenecientes en la Vuelta Aérea. La organización se dispuso a todas las aviones y a sus tripulaciones, mereció los más cálidos elogios de las primeras autoridades de la aviación deportiva nacional, Real Aéreo Club de España y Federación Nacional del Deporte Aéreo (FENEA), de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes. Y en correspondencia a ello, este año también ha sido designado Castellón para final de una de las etapas de la Vuelta Aérea a Cataluña que tendrá lugar los días 2 y 3 de Julio próximo, aunque si bien el año pasado pernoctaron los aviones y tripulaciones en Castellón, este año no pernoctarán sino que llegarán al Campo y tras una estancia técnica de dos horas proseguirán el vuelo para cumplir la etapa siguiente con arreglo al itinerario previsto. — PROTIN.

La gira de la selección española de fútbol por América

LIMA, 10. — El diez y siete del próximo mes de Julio, jugará en esta capital la selección española de fútbol frente a la del Perú, en el Estadio Nacional, perdiendo el conjunto nacional español por su actuación 15 mil dólares.

Ante la segunda jornada del trofeo "Pistard Completo"

Mañana, domingo, día 12, en el Estadio Nougas, tendrá lugar la segunda jornada del interesante torneo ciclista "PISTARD COMPLETO" que ha organizado el Club ciclista San José de Nules. Como recordarán nuestros lectores la primera jornada se celebró ya el día 29 del pasado mes de Mayo, quedando establecida la clasificación general de la siguiente forma: Miralles Troncho, 45 puntos; Juan Salvador, 38; Manuel Fortea, 32; José Beltrán, 28; Vicente Rubert, 26; Francisco Martínez, 22; José Solá, 19; Bautista Paulo, 15; Jesús Sánchez, 15; Gonzalo Ventura 13; Vicente Querol, 13; S. Martínez, "Garay" 10.

A la vista de la clasificación y después de haber visto el desarrollo de la primera parte del torneo, tenemos como favoritos a Miralles Troncho y Juan Salvador. Ambos dominaron la situación y entre los dos se repartieron los primeros puestos en las cuatro pruebas puntuables, pero sobre todo, y para nosotros es lo más conveniente, más que las victorias conseguidas es la buena forma que ambos evidenciaron puesto que dominaron la situación en todo momento. Siguen en posibilidades Fortea, Beltrán y Rubert, que en plano menor también dieron muestra de su potencia. Pero dado el sistema de puntuación lo más probable es que hasta el final no tengamos en claro el posible vencedor.

Tenemos otro factor que bien pudiera cambiar el curso de la marcha de la clasificación, la posible participación, el próximo domingo del vallduxense Eduardo Castelló, que por enfermedad no pudo salir el día 29. Fue sustituido por Garay y claro está puede salir el domingo con pleno derecho a optar a los trofeos que hay en disputa. Y bien pudiera suceder que si Castelló está plenamente repuesto de su pasada indisposición les diera la batalla a los que hasta ahora parecen favoritos.

La sorpresa la dio el voluntarioso Vicente Querol, que no estuvo a la altura de lo que de él se esperaba, daba la triunfal campaña que está llevando esta temporada. Veremos si en esta temporada quita la espina y se nos muestra como el gran corredor que todos conocemos.

PERGOLA

Organización: Junta Central de Fiestas
Hoy sábado Once noche
INAUGURACION TEMPORADA DE LAS MARAVILLOSAS NOCHES DE "PERGOLA" con una EXTRAORDINARIA VERBENA

Patrocinada por el MONTEPIO PROVINCIAL DE CHURRAS Y MECANICOS
Orquestas: Tabú y Casablanca
MAÑANA DOMINGO SIETE TARDE
GRAN. BAILE DE MODA
Orquestas: Orpheo y Casablanca

LUNES ONCE NOCHE
Con motivo de las FIESTAS DE LA LIBERACION
POPULAR VERBENA
Orquestas: Tabú y Casablanca
Para esta VERBENA, la entrada al recinto de la PERGOLA, será completamente gratis

MARTES DIA 14 SIETE TARDE
JUEVES DIA 16 SIETE TARDE
MONUMENTAL BAILE
Con dos magnificos conjuntos orquestales
NO DEJE DE ASISTIR A ESTOS MARAVILLOSOS ESPECTACULOS EN EL ENCANTADOR MARCO DE LA PERGOLA

El reu pro

(Report
E N este pu
serción
nández
con el so
to de su
doctor

tiene un ademan
que si recabase de
por atención para
y como si los rotu
"CONCLUSIVEMENTE"
Tausa un instante
datos estadísticos
muestran la enorme
las grandes perjudic
los que implican.

El carácter social
femenidad está de
todos los autores qu
de "Medicina Social
metología.
Considerada la on
mítica en este sent
la necesidad inap
hecha antirreumáti
nizada, como ya s
otros países más av
La plasmación de
requiere crear "Cue
larlos", en los cual
recoger a los enfer
período oportuno,
mismo tiempo en p
rúpia necesaria. Pa
har las "investigac
campo y crear un e
ción en todo el pa
Como en las rest
dades de carácter
cha se impone des
de vista clínico,
"diagnóstico y tera
es", "prevención d
ras", "valoración d
"actividad latente",
de secuelas y trat
nismas".

Es fundamental,
rar —proponer—
mas hacia una
ción social de las
rupiáticas y para
to eficaz y racional
con solo pensar e
de la cardiopatía
su evolución trópi
en las secuelas de
matida con sus
quillosas. En las t
cuencias de la
anquilosante, que
entorno en una e
de todo movimient
dos períodos de
vidad, que extraña
atrosias; en la ins
cidad de la artrite
etc.

Todo lo cual requ
sion de hacer un
diagnóstico, una p
terapéutica bien
bien eviten o pali
las consecuencias
camente dafinas y
duo y onerosas pa

EXAMEN COMPARTOS ENFERMERIA TIENEN INTE

—Entre las resta
dades que tienen
—dice ahora Gijón
to el paludismo, c
medicinas venerea
firmemente, la tub
en franco retroce
parte, gracias a la
república, pero s
la buena organiz
cha contra ellas, b
vista del diagnós
flaxis y terapéuti
En cuanto a la
el éncor es de un
cultad llevaría a
tica, e incluso i
que se desconoce
mecanismos del d
la enfermedad,
por su evolució
cladamente insc
raros casos —tra
cozmento— hacia
nign caso equiva
la social de la e
las enfermedades
Guarda un sil
además a Fernán
continúa este:
—Nos quedan
medicinas reumá
"afectar fundame
"órganos de trabaj
son las enf
clases" por excel
Corresponde, pu
por la trascenden
nómica de tales
abordar el proble
amplitud.
Por estas razón
Afectan a una
trabajadores.
Si no se trata
con la debida co
tendencia a evol
croniciada, produ
sis y deformida
que transforman
un "inválido tota
tiempo inhábilit
ces para el resto
Desde que dich
se inician, y su
mas totalmente e
zal doctor "empp
lo cual hace a
nar su trabajo.
"Estos indivi



Taurinas

La corrida y la novillada de Vinaroz

Como era de esperar, la combinación de la tradicional corrida de toros que se celebrará en Vinaroz el día 28, ha despertado, no solo allí, sino en los pueblos de la ribera tarraconense y en Castellón, una extraordinaria expectación. Y es que realmente eso maneja a mano con el triunfador de esta temporada, Diego Puerta, y nuestro paisano Pepe Luis Ramírez, que está rabioso por vestir nuevamente el traje de luces, es para el aficionado un plato fuerte. Ello y el hecho de que los toros pertenecen a la famosa y desahogada ganadería andaluza de Enrique Pérez de la Concha, coima la ilusión del aficionado.

Los toros y los novillos serán desahogados pasado mañana en el redondel de la plaza de Vinaroz, y los aficionados están impacientes por ver el trapío de las reses.

También la novillada es de mucho postín. Un novillo de Salvador Guardiola, para dicho renombrado rejoneador, y seis novillos de Molero Hermanos, de Valladolid, para el catalán José María Clavel y los castellonenses Antonio Rodríguez Caro y Rufino Mirán.

Como vermouth tendrán los aficionados la actuación del Bombero Torero, que tantos éxitos obtiene.

NOVILLADA EN PLASENCIA

PLASENCIA, 10. — Seis novillos de D. Angel Rodríguez de Arce, de El Espinar.

ANDRÉS HERNÁNDEZ veroníquea entre aplausos. Faena a base de rechazos buenos, de pecho, afarados, para un pinchazo y una caña entera, (Palmas y vuelta). En su segundo, faena de alifio para dos estocadas y descabello. (Silencio).

CURRO MONTES Instrumenta de rechazos buenos, de pecho, afarados, para un pinchazo y una caña entera, (Palmas y vuelta). En su segundo, faena de alifio para dos estocadas y descabello. (Silencio).

EFRAIN GIRON, ovacionado al banderillar a sus dos novillos. En su primero, faena variada para pinchazo y entera sin soltar. (Palmas). En el último, faena por naturales y adornos muy valiente para una entera defectuosa que basta. (Ovación, dos orejas y vueltas). — Clira.

EL ESTADO DE MANOLO VAZQUEZ

MADRID, 10. — El estado del imador de toros Manolo Vázquez, que resultó cogido de gravedad en la corrida de Beneficencia, es satisfactorio. No tiene fiebre y ha pasado el día muy animado. El Dr. Giménez Culnea le visitó esta tarde y se mostró optimista respecto al curso de la herida. Al lado del torero están su esposa y su apoderado. Millares de personas de diferentes puntos de España se interesan por el estado del herido. — Clira.

¿Quiere usted ver lucir sus lámparas de cristal?

Una lámpara bien limpia luce el doble que la sucia o empolvada. Para limpiar pronto y bien usamos CRISTASOL. Se extiende al secarse y ya está en unos minutos quedan limpias y relucientes, con ese bonito brillo que antes sólo se conseguía en las lámparas de mucho precio. CRISTASOL no deja sedimentos; no estropea las manos. Frúctelo.

El tapón que hace ¡PUM!

y le deja DINERO en los postres



El económico CHAMPAN, criado totalmente en CAVA ofrece millares de valiosos premios a través de sus tapones contrasignados. Un tapón marcado con una F vale por otra botella de DU BOIS. Un tapón marcado con una... FR vale por 250 pts. FRE vale por 250 pts. FREI vale por 500 pts. FREIX vale por 750 pts. FREIXE vale por 1.000 pts. FREIXEN vale por 2.500 pts. FREIXENE vale por 5.000 pts. y un tapón marcado con la palabra FREIXENET vale por 25.000 pts. ADEMÁS, remitiendo la etiqueta de DU BOIS, indicando nombre y domicilio, a RADIO NACIONAL DE ESPAÑA EN BARCELONA o a RADIO NACIONAL DE ESPAÑA EN VALENCIA con la indicación para el concurso 'CARRERA CONTRA RELOJ' puede participar en este interesante concurso y ganar uno o varios de los premios en metálico que se dan cada semana.

Un avión australiano con 29 personas a bordo se estrella en el mar. Han sido encontrados dos cadáveres y los restos del aparato

BRISBADEN (Queensland, Australia), 10. — Se teme que un avión australiano haya caído al mar, infestado de tiburones, con 29 personas a bordo. No se ha sabido del avión desde que, hace ocho horas, estuvo dando vueltas durante 45 minutos sobre el aeropuerto de Mackay en el que la niebla le impidió aterrizar. Lo ocupaban tres tripulantes y 25 pasajeros, de ellos diez y seis niños que regresaban a sus casas desde colegios del sur del país. — Efe.

HALLAZGO DE RESTOS

BRISBADEN (Queensland, Australia), 10. — El capitán de una de las pequeñas embarcaciones que recorren el mar frente al aeropuerto de Mackay, en busca del avión australiano que se ha perdido hoy con 29 personas a bordo, dice haber encontrado un instrumento del tablero de mandos de un avión, así como un par de zapatos que flotaban a unos cuatro millas al SE del aeropuerto. — Efe.

ENCUENTRAN DOS CADÁVERES

BRISBADEN (Queensland, Australia), 10. — Han sido encontrados en el mar, a dos millas de distancia de Mackay, dos cuerpos y restos de un avión que se cree es el que se ha estrellado en el mar frente a la costa de Queensland. — Efe.

Una pasajera evitó que se estrellara el avión, tomando los mandos del aparato. El piloto sufrió un desvanecimiento

MONTELMAR (Francia), 10. — La señora Emile Julien, de 40 años de edad, ha evitado que un avión bimotor se estrellara en esta ciudad cuando volaba con cinco pasajeros a bordo, haciéndose cargo de los mandos del aparato al desmayarse el piloto. El aparato, que pertenece a la compañía de Frankfurt, realizaba un viaje desde las islas Baleares a Ginebra. Según han declarado los pasajeros, al producirse el desmayo del piloto, el avión descendió desde los 2.000 a los 800 metros. La señora Julien, que es propietaria de un hotel en Suiza, se levantó de su asiento y se lanzó hacia la cabina llegando a tiempo de recomponer el vuelo del aparato. Al cabo de algunos minutos, otros pasajeros lograron recomponer al piloto, Carl Wollenzin, de 40 años de edad, que volvió a tomar el mando para continuar el viaje. La señora Julien posee un carnet de piloto. Un médico que examinó posteriormente al piloto declaró que, al parecer, el desmayo se produjo por haber tomado alimentos en mal estado. — Efe.

Manifestación de quince mil funcionarios en París pidiendo la dimisión de Debré. Un millón trescientos mil empleados públicos en huelga de veinticuatro horas

PARIS, 10. — Quince mil funcionarios y empleados públicos en huelga hoy por la calle de Rivoli, ante el Ministerio de Hacienda, en el que penetró una comisión de los mismos, en manifestación de petición de aumento de sueldos y salarios. Los manifestantes llevaban carteles con inscripciones acordes con sus deseos y profirían al unísono y acompasadamente expresiones como estas: "Des sous, Charité, deus seus" — perras, Carités (De Gaulle), perras) y "Sabrez Debré" (tuerca Debré). Al primer Ministro se le criticaba, en efecto, como uno de los más acérrimos defensores de la política de congelación de precios y salarios. Ante el mismo Ministerio de Hacienda, un representante sindical agradeció a los manifestantes su "magnífica actitud" y los invitó a disolverse, a lo que procedieron seguidamente. No se registró en ningún momento incidente alguno. — Efe.

AMPLIOS EFECTOS DE LA HUELGA

PARIS, 10. — La huelga de 24 horas de duración organizada por 1.300.000 empleados públicos franceses y que afecta al tráfico aéreo internacional y a los servicios de aduanas, ha tenido un amplio alcance, según los datos de que se dispone esta mañana. Entre los primeros efectos del paro, organizado en apoyo de peticiones de aumentos de salario, han sido la falta de correo, la huelga comprende también a los maestros de escuela y profesores de universidad, ciertos empleados de hospitales y de limpietas de calles han quedado suspendidos. No obstante, los suministrados de agua, gas y electricidad han quedado asegurados por equipos reducidos de técnicos. El tráfico aéreo internacional ha sido reducido a media docena de vuelos, debido a la ausencia del personal clave en las torres de control de los aeropuertos. La compañía "Air France" ha anunciado que utilizará un aeropuerto de urgencia en Bretaña, al sureste de París. Solamente un aparato, un Superconstellation con cien pasajeros a bordo, ha salido esta mañana del aeropuerto de Orly con destino a Londres. En París, los servicios del "metro" y autobuses continúan normalmente, pero el número de vehículos ha disminuido considerablemente. Los ferrocarriles también funcionan con normalidad, puesto que los sindicatos de ferroviarios no han hecho un llamamiento al paro para expresar su adhesión a los empleados públicos. — Efe.

Eisenhower celebra una conferencia secreta con los dirigentes demócratas del Congreso

WASHINGTON, 10. — El Presidente Eisenhower ha celebrado una conferencia secreta en la Casa Blanca con los dirigentes demócratas del Congreso la pasada noche, según señalan en fuentes bien informadas. El Presidente Sam Rayburn, y el dirigente demócrata del Senado, Lyndon B. Johnson, se reunieron con el Presidente Eisenhower para una discusión confidencial, sobre legislación. La reunión duró una hora y ambos dirigentes demócratas salieron de la Casa Blanca sin aviso previo. A pesar de que se tiene entendido que Eisenhower desea adelantar el calendario del Congreso antes de su partida hacia el Lejano Oriente, existen indicios de que ha tratado de otro asunto con los dirigentes demócratas. — Efe.

Feliz trasplante de intestino en Bruselas

BRUSELAS, 10. — En la Clínica Universitaria de Cirugía de esta capital, el urólogo español doctor don José María Gil Verne, ha realizado una extraordinaria intervención quirúrgica de trasplante de intestino, con el fin de curar una grave fistula vesical. La operación, que por primera vez se realizó en Bélgica, ha constituido un éxito absoluto. Numerosas personalidades científicas belgas y de otras nacionalidades presenciaron la actuación del doctor Gil Verne, a quien ayudaron el profesor de ginecología doctor Sneeck y el profesor de urología doctor Gregoire. — Efe.

Protesta de la Alemania oriental por el reclutamiento de berlineses para el ejército alemán occidental

BERLIN, 10. — El Gobierno de Alemania oriental ha enviado notas a los "tres grandes" occidentales protestando por el reclutamiento de berlineses de la zona occidental en las fuerzas armadas de Alemania occidental, según se anuncia en esta ciudad. Las notas fueron entregadas en las embajadas occidentales en Varsovia el pasado 6 de junio, ha declarado Otto Winer, ministro adjunto de asuntos exteriores de Alemania oriental durante una conferencia de prensa celebrada en el sector comunista de Berlín. — Efe.

GINEBRA:

VIENE LA PAGINA. I

La Unión Soviética está dispuesta a apoyar adecuados y viables acuerdos en este sentido. La existencia de una apropiada fuerza que garantice la paz es deseo de todos los países que integran las Naciones Unidas. Eaton terminó su intervención diciendo que el plan soviético no presenta un adecuado equilibrio de fuerzas en cada una de las fases del desarme y que, este fundamental principio de seguridad para todos los países, estaba perfectamente establecido en las propuestas elladas. — Efe.

INTERVENCIÓN DE ZORIN

GINEBRA, 10. — En la conferencia del desarme, el representante soviético, Valerian Zorin, dijo que la delegación rusa estaba de acuerdo con varias de las cláusulas básicas bosquejadas, por Eaton, delegado norteamericano. La URSS se mostró de acuerdo en que el desarme debe llevarse a la práctica por medio de fases, que estas fases deben realizarse lo antes posible, que debe haber igual seguridad para todos los Estados, y que el control debe ejercerse desde el principio hasta el fin del desarme.

Pero la Unión Soviética no dio su conformidad a la proposición para que se emplee con algunas medidas parciales de desarme. — dijo Zorin — esto — añadió el delegado ruso — equivaldría a negarse a buscar un acuerdo sobre un tratado de desarme general y completo.

Dijo Zorin que entre los puntos del plan soviético criticados por el delegado norteamericano, uno de ellos era que no existía equilibrio entre cada una de sus fases, y, en particular, que no se incluían medidas de desarme convencional en la primera fase. Pero ni en la primera fase del plan occidental — dijo Zorin — ni en las declaraciones de los delegados occidentales en las primeras seis semanas ha habido indicios de que estén dispuestos a recurrir a las

EE. UU. envían una nueva protesta a Cuba

CONDENA LA CONTINUA CAMPAÑA DE ACUSACIONES SIN FUNDAMENTO DE FIDEL CASTRO. WASHINGTON, 10. — Estados Unidos han enviado una nueva protesta a Cuba, condenando la "continua diseminación de acusaciones sin fundamento" contra el Gobierno norteamericano. La nota rechaza energicamente las acusaciones del Primer Ministro cubano, Castro, de que Estados Unidos tuviesen que ver con la explosión de un barco francés de municiones en el puerto de La Habana. La nota ha sido entregada al embajador en la Organización de Estados Americanos, Carlos Lechuga. En el documento, Estados Unidos se quejan de que Cuba haya distribuido a todas las delegaciones de la organización de Estados Americanos un folleto que contiene las acusaciones de Castro en relación con el incidente del buque. La semana pasada, en otra nota norteamericana se acusaba al gobierno de Castro de haber lanzado una campaña de calumnias contra Norteamérica. — Efe.

Protesta de la Alemania oriental por el reclutamiento de berlineses para el ejército alemán occidental

BERLIN, 10. — El Gobierno de Alemania oriental ha enviado notas a los "tres grandes" occidentales protestando por el reclutamiento de berlineses de la zona occidental en las fuerzas armadas de Alemania occidental, según se anuncia en esta ciudad. Las notas fueron entregadas en las embajadas occidentales en Varsovia el pasado 6 de junio, ha declarado Otto Winer, ministro adjunto de asuntos exteriores de Alemania oriental durante una conferencia de prensa celebrada en el sector comunista de Berlín. — Efe.

BENIDORMI

una exposición

MADRID. — (Servicio de Prensa). — En Benidormi se inaugura una exposición de arte y artesanía. La inauguración tendrá lugar el día 12 de junio a las 10 de la mañana. En ella participarán artistas de Benidormi y de otras localidades. La exposición será abierta de 10 a 12 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde. — Efe.

PROYECCIÓN DE UMBRAL MENTAL

— Proyectaremos películas sobre Benidormi. Esta película se proyectará en Benidormi y en otras localidades. La proyección será a las 8 de la tarde. — Efe.

ESTUDIO DE LAS NUEVAS PROPUESTAS SOVIÉTICAS

WASHINGTON, 10. — La Comisión de Desarme del Senado ha comenzado a tratar, en privado, las nuevas propuestas soviéticas de desarme. El presidente de la Subcomisión, senador Hubert Humphrey, ha declarado que la propuesta soviética presenta "algunas conexiones" que requieren un considerable estudio. — Efe.

No lograron derribar el globo estratosférico

SAN DIEGO, 10. — Aviones norteamericanos han fracasado en su intento de acercarse lo suficiente al globo de la marina para derribarlo. El globo se elevó a una altura de 15.000 metros, según anunció un funcionario de la Marina de que se encuentra el globo es muy superior a la que pueden alcanzar los aparatos por lo que de los cuatro aviones que intentaron derribarlo, solamente uno llegó a entrar en la zona en que podía ser alcanzado por sus disparos. El avión le disparó cincuenta proyectiles con un cañón de 25 milímetros, pero, según los técnicos, los orificios producidos en el globo no son lo suficientemente grandes como para que la salida del helio le haga caer inmediatamente. — Efe.

LANZAMIENTO DE OTRO GLOBO

WASHINGTON, 10. — Un globo cuya altura equivale a la de un edificio de 15 pisos ha sido lanzado sobre Virginia en las primeras horas de hoy para que se eleve a treinta mil metros con objeto de realizar una misión de investigación para la división de proyectiles balísticos de las fuerzas aéreas anuncia la sociedad "Goodyear Aircraft". El globo fue lanzado en West Point y se continúa en hacer descender cerca de Richmond, a última hora de hoy. — Efe.

HAGERTY, atacado por una furiosa multitud...

VIENE LA PAGINA. I

Afirmó que tanto él como el embajador habían recibido mensajes del Gobierno japonés expresando su sentimiento por el incidente. Siguió diciendo que el Gobierno y el pueblo japonés deben asegurar una correcta bienvenida al Presidente y que sus recomendaciones a este respecto dependerán de las conversaciones que celebre con las autoridades niponas mañana. El embajador norteamericano, Mac Arthur, dijo que él había reconocido entre los manifestantes a un miembro socialista de la Dieta japonesa llevando un distintivo rojo y formando "parte integrante" del "horrible incidente" del aeropuerto. Al preguntarle un periodista si creía que todos los manifestantes eran comunistas, el secretario de Prensa, dijo que dichos manifestantes cantaban la Internacional y que no había muchas personas de las que se interponían en su camino que no cantaran esta canción. Añadió que antes de que los extremistas detuvieran su coche había sido bien recibido en el aeropuerto, por lo que él estaba seguro de que la manifestación no reflejaba las actitudes de la mayoría del pueblo japonés, para que los americanos siempre han sido amigos. Preguntado si creía que la seguridad del Presidente Eisenhower podría ser garantizada, Hagerty dijo que él discutía este problema. "El Presidente es un huésped del Japón y yo creo que la seguridad del Presidente debe ser adecuadamente garantizada por las autoridades japonesas". — Efe.

EXCUSAS JAPONESAS

TOKIO, 10. — El Japón ha presentado oficialmente excusas a Estados Unidos por el "vergonzoso incidente" producido a la llegada del Secretario de Prensa James Hagerty, que fue atacado por una furiosa multitud. Poco después de la llegada a la capital japonesa del jefe de Prensa de la Casa Blanca, James C. Hagerty y Thomas E. Stephens, Secretario del Presidente, ambos informaron de lo sucedido por teléfono a la Casa Blanca. Hagerty y Stephens dieron su versión de los incidentes registrados en el aeropuerto, al General Andrew J. Goodpaster, Secretario de personal de la Casa Blanca, quien, a su vez, informó al Presidente cuando éste se levantó poco después de las siete de la mañana (hora local). La secretaria de prensa en funciones, Anne Whelan, declaró que los informadores "que el Presidente había sido informado y, naturalmente, expresó su satisfacción porque ambos hubieran resultado ilesos". — Efe.

Mac Millan emprende el regreso a Londres

OSLO, 10. — El Primer Ministro británico, Mac Millan, ha salido en avión para Londres después de su visita oficial de cuatro días a Noruega. El avión especial en que viajó el Primer Ministro acompañado de su esposa llegó al aeropuerto de Gatwick alrededor de las cinco de la tarde. — Efe.



Agr

FABR PINTOR SOROLLA

# BENIDORM organiza en Madrid una exposición documental de su famoso Festival

## SUS CANCIONES, HAN LLEGADO A LOS MAS APARTADOS RINCONES DEL MUNDO

Katia Loritz, Elder Barber y José Luis, el de la guitarra, son los protagonistas de una película que se rueda sobre el Festival

MADRID. — (Servicio especial de Prensa). — Ha estado en Madrid Pedro Zaragoza. Han pasado un par de días nada más, pero el tiempo que él necesita para preparar el Festival de la Canción viene por aquí para impulsar la urgencia a una serie de gestiones y dar solución definitiva a otras.

— Ha venido a preparar el material de la exposición y a preparar unas cuantas cosas — dice.

Pedro Zaragoza es el alcalde de Benidorm por antonomasia. Con él que es el hombre que dirige los destinos municipales de Benidorm, estaba dicho todo. Es así como un maestro o un profesor en constante revolución.

— Lo de la exposición me parece necesario y de gran importancia. Dentro de unos días se inaugura.

En el Circuito de Bellas Artes de Madrid va a ofrecerse una muestra de fotos, cartones y dibujos sobre Benidorm, y su gran Festival Español de la Canción.

— Creo que el documental da una idea de lo que es Benidorm y su festival — nos decía su alcalde. Las noticias que tengo me hacen pensar que es así. Tanto en Francia como en Inglaterra ha gustado mucho.

— **"EL TELEGRAMA" POR EL MUNDO**

Y hablaban ya concretamente del Festival de la Canción su proyección es algo que no imaginaban ni los más optimistas. Sobre esto se podrán referir hechos muy elocuentes. Hace poco más de un mes entrevistamos a su llegada a Madrid al actor "Los Panchos". Entre las cosas más sorprendentes que nos contaron, fue que allí donde arribaban en su viaje alrededor del mundo, una canción que ellos tenían en su orgen les iba precediendo de manera casi sistemática. Era "El Telegrama". La escucharon los mismos en Tokio como en Atenas.

Recientemente, también, durante una entrevista que sostuvimos con el vicepresidente del partido demócrata de Estados Unidos en Puerto Rico, nos mos-

tró un período en que en la crónica de sociedad se jugaba de manera humorística con frases de la letra de "El Telegrama". Se transcribía por ejemplo, un diálogo escuchado en uno de los clubs de la ciudad en que una joven anunciaba el matrimonio de la hija de un famoso comerciante y su interlocutora. Inmediatamente, le contestaba remediando el famoso estribillo de la canción.

— En San Juan de Puerto Rico nos dio a conocer "El Telegrama" nada menos que Dorothy Dandridge, la célebre "Carmen Jones", lanzada por el cine norteamericano.

San Remo, han dado a Francia e Italia más divisas que sus más importantes industrias.

**APOTEOSIS**

— Un síntoma de lo que el Festival de Benidorm es fuera de España me lo acaban de mostrar precisamente los organizadores del Festival de San Remo al manifestar su deseo de estar presentes, aquí, durante su celebración. Al mismo tiempo, nos han invitado tanto a mí como a la RBM, para que acudamos a Italia. Adecuados quienes entre ambos festivales se llegue a una mutua cooperación.

Este año el Festival de Benidorm va a alcanzar un éxito apoteósico. Hasta el momento creo que se han presentado ya más de mil canciones. Y al concurso de Cartésis anunciadores más de setenta dibujantes. El Jurado encargado de fallar este concurso de cartésis estará presidido por el Secretario General de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento, D. Juan Carlos Villacorta, actuando como vocales el pintor Alvaro Degado, primera medalla de dibujo en la Exposición de Bellas Artes del presente año; el dibujante Lesmes López Pinel, en representación de la Asociación de Dibujantes Españoles; el crítico de arte del diario "Arriba", Luis Figueroa Ferrer; el director de PPRESA, D. José Molina Plata.

**UNA PELICULA**

Otro dato más, también muy elocuente. En estos momentos se rueda en Benidorm una película cuyo argumento se desarrolla en torno al Festival de la Canción. Su director es Pedro Lazaga, uno de nuestros valores más positivos de la cinematografía. Y como intérpretes nada menos que Katia Loritz, Elder Barber y José Luis, el de la guitarra. Los productores tienen idea de estrenarla durante el Festival.

Como puede verse por lo que hasta aquí queda referido, todo parece configurarse para que el Festival de la Canción acañone un triunfo resonante de proyección internacional. Benidorm y la Red de Emisoras del Movimiento pueden equitarse un éxito, ya desde ahora como jamás se había registrado en manifestaciones semejantes. Benidorm se convertirá este verano en el lugar de donde irradian las canciones destinadas al apogeo internacional de los entusiastas de los nuevos ritmos.

En la Plaza de París se representa en estos días "La Vida es sueño", interpretada por José María Escobar, para ser representada en los próximos Festivales Italianos. Interpretarán la obra Aurora Bautista y Enrique Diodado. YERMA se dará a conocer en Madrid a primeros de Octubre, por estos mismos intérpretes, en el Teatro Eslava.

En la Plaza de París se representa en estos días "La Vida es sueño", interpretada por José María Escobar, para ser representada en los próximos Festivales Italianos. Interpretarán la obra Aurora Bautista y Enrique Diodado. YERMA se dará a conocer en Madrid a primeros de Octubre, por estos mismos intérpretes, en el Teatro Eslava.

# La semana teatral en Madrid

## El "American Festival Ballet", en Eslava. "Doña Endrina", en el Teatro Dido

Ha actuado en el Eslava el "American Festival Ballet", ya conocido en muchas provincias españolas por sus intervenciones en los Festivales de España. Constituye esta formación un conjunto disciplinado y digno, tanto en el clásico como en lo moderno. Esta Compañía fue fundada en 1937 y ha recorrido toda Europa y América, con un repertorio selecto basado en coreografías de Nijinsky, Sergio Liari, y Balanchini. Es director artístico Renzo Russ, y maestro de Ballet William Ross.

En el primer programa ofrecido en Eslava han interpretado "Tempestad", de Weber, el "Paso a dos" de "Cascanueces", "Devoradora de sombras", de Benjamin Britten, obra que transcurre en una casa de salud, dentro de un terrible acento dramático, donde se luce la magnífica bailarina Sonia Adova. La coreografía es de Walter Gore. Y, en todo momento esta trazado con alicianante expresión el angustiante drama de los locos, que persiguen a una mujer encerrada allí por venganzas personales.

Otras obras presentadas fueron "El lazo de los cisnes", "Bachianas brasileiras", de Villalobos, "Los muchachos de la calle", de Montross, y "Pic-nik", de Foster. Estos dos últimos, ballets modernos de matiz realista. Alternaron como puede inferirse de esta relación el ballet clásico, el actual y el folclórico brasileño. Ya hemos apuntado la excelente escuela y calidad artística de Sonia Adova, con quien alternan Cristina Hennessy, Irene von Lehman, Jo Sanders, Loy Tigett y William Ross.

En el Teatro Dido, se ha estrenado "Doña Endrina", de Carmen Saiz de Urdiales. La obra, que transcurre en una casa de salud, dentro de un terrible acento dramático, donde se luce la magnífica bailarina Sonia Adova. La coreografía es de Walter Gore. Y, en todo momento esta trazado con alicianante expresión el angustiante drama de los locos, que persiguen a una mujer encerrada allí por venganzas personales.

Otras obras presentadas fueron "El lazo de los cisnes", "Bachianas brasileiras", de Villalobos, "Los muchachos de la calle", de Montross, y "Pic-nik", de Foster. Estos dos últimos, ballets modernos de matiz realista. Alternaron como puede inferirse de esta relación el ballet clásico, el actual y el folclórico brasileño. Ya hemos apuntado la excelente escuela y calidad artística de Sonia Adova, con quien alternan Cristina Hennessy, Irene von Lehman, Jo Sanders, Loy Tigett y William Ross.

En el Teatro Eslava se ha presentado un espectáculo de canto y baile flamenco, con el título de "Sonidos negros". Son figuras de este espectáculo, Jacinto Almadén, buen conocedor e intérprete del canto, y las bailarinas Carmen Mora y Soledad Miralles.

En la Plaza de París se representa en estos días "La Vida es sueño", interpretada por José María Escobar, para ser representada en los próximos Festivales Italianos. Interpretarán la obra Aurora Bautista y Enrique Diodado. YERMA se dará a conocer en Madrid a primeros de Octubre, por estos mismos intérpretes, en el Teatro Eslava.

En la Plaza de París se representa en estos días "La Vida es sueño", interpretada por José María Escobar, para ser representada en los próximos Festivales Italianos. Interpretarán la obra Aurora Bautista y Enrique Diodado. YERMA se dará a conocer en Madrid a primeros de Octubre, por estos mismos intérpretes, en el Teatro Eslava.

convencionales. Occidente ha propuesto fijar un límite a estas fuerzas, pero no reducidas, — continúa — si Occidente que las nuevas tecnologías motivan un desequilibrio, esto puede darse fácilmente, si se dispusiera a declarar cualquier otro tiempo, esto sin retrasar algo, — no habría dificultad en un acuerdo. Esando sus propósitos...

En la Conferencia Nuclear...

10. — La Unión Soviética a Occidente cualquier progreso en la ciencia tripulada para la de pruebas nucleares en el estudio de un período para las explosiones...

En el Circuito de Bellas Artes de Madrid va a ofrecerse una muestra de fotos, cartones y dibujos sobre Benidorm, y su gran Festival Español de la Canción.

Proyección de un documental...

Proyectaremos también una película sobre Benidorm y su Festival, naturalmente.

Esta película se ha dado a conocer ya en Francia e Inglaterra. Pero casi no necesitaba decirlo porque hace algunas semanas dos matrimonios que acaban de llegar de Rusia nos hablaban de ella.

— Hemos preparadas nuestras acciones sin concretar el lugar donde...

lograron derribar globo atmosférico

10. — Aviones norteamericanos han en su intento de accionar al globo de la derribar...

10. — Un avión de altura equivalente a la altura de 15 pisos ha sido derribado en las montañas de Virginia en las primeras horas de la mañana...

10. — Un avión de altura equivalente a la altura de 15 pisos ha sido derribado en las montañas de Virginia en las primeras horas de la mañana...

### Mejores métodos... mayor cosecha!



## Agricultor utilice hoy, una fumigación de sorprendentes resultados.

### ACIDO CIANHIDRICO LIQUIDO

que le asegura:

- Desinsectación total y eficaz.
- Aumento en la vegetación del árbol.
- Abundante cosecha.
- Mejor calidad y tamaño del fruto.
- Rápida coloración.

**GENERAL QUIMICA, S.A.**

FABRICA EN CHIRIVELLA OFICINAS: PINTOR SOROLLA, 4 • TEL. 214535 • VALENCIA

### Duodécima relación de obras admitidas en el "II Festival Español de la Canción"

El Jurado Pre-Calificador de las obras presentadas al "II Festival Español de la Canción" reanuda el día 6 de junio declaró admitidas las tituladas:

- "Inocencia"
- "Hola de Album"
- "Carla Cariñosa"
- "La Encina"
- "Coral"
- "Escuchame Destino"
- "Te quiero al pasar"

Todas ellas fueron presentadas únicamente con partitura de parte de canto y piano, y por tanto, sus autores deben — en el plazo de cinco días — enviar la orquestación para que se prepare la interpretación en los programas simultáneos.

**CHATELERA PARA NOV**

Impresa Tsyde, S. L.

- SABOYA. "Papá se ha enamorado", AM.
- REX. "El Traje de Oro", AM.
- RIALTO. "Emilio y los Detectives" y "Deserción", AM.
- GOYA. 6.45 Sesión Única, "A París con el Amor" y "Cumbres Luminosas", AM.
- ROMEA. "Tu Mujer" y "Chao, Chao, Bambina", AM.
- CAPITOLIO. "El Secreto del Pirata" y "El Niño de las Monjas", TM.
- COSTA AZUL. 6.45 Sesión Única, "La Ruta de Marfil" y "El Prisionero del Rey", TM.
- TERRAZA GOYA. "A París con el Amor" y "Cumbres Luminosas", AM.
- TERRAZA RIBALTA. "La Ruta de Marfil" y "El Prisionero del Rey", TM.
- TERRAZA OESTE. "El Niño de las Monjas" y "El Secreto del Pirata", TM.

### ¡¡ Qué maravilla!!



## LA TELEVISION con ASKAR

El de imagen más perfecta TV

ADMIRELO en:

- FERPA - Huerto Sogueros, 7 - Castellón
- IGUALRADIO - G. Mola, 3 - Burriana
- PORTALES RADIO - Mayor, 14 - Nules

Distribuidor provincial:

### RADIO MENEU

Mayor San Jaime, 54 Tel. 359 VILLARREAL

DESDE PARIS

Un día sin huelga en el Metro y autobuses

Para que los demás trabajadores pudiesen hacer huelga general y acudir a los mítines

PARIS. — (POR TELEFONO. CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Una victoria de sentido común ha tenido por origen la más absurda de las razones. Resulta que ayer mañana se rompió la costumbre de estos últimos días: no hubo huelgas sorpresa ni en las líneas del Metro ni en las de los autobuses, cuando precisamente era un día de huelga general.

Ben Gurión y Frondizi es posible que se entrevisten en París

TEL AVIV, 10. — El Primer Ministro israelí, David Ben Gurión, y el Presidente argentino, Arturo Frondizi, es posible se entrevisten en París la semana próxima, para discutir las peticiones argentinas de que sea devuelto a las autoridades argentinas Adolf Eichmann, a quien los judíos acusan de haber dado muerte a muchos de ellos durante la última guerra mundial, según dicen hoy fuentes israelíes.

CRONICA DE MADRID

Declaraciones del Presidente de la Comunidad Europea del Carbón y del Acero

MADRID, 10. — (SERVICIO INFORMATIVO DE PYRESA). — En la sala de Juntas de la Casa Sindical, el honorable Piero Malvestiti, presidente de la Alta Autoridad de la C. E. C. A. (Comunidad Europea del Carbón y del Acero), ha tenido un coloquio con los representantes de la Prensa y de la Radio.

Presidió con el señor Malvestiti, el Vicesecretario Nacional de Ordenación Económica, señor Rojas. En sus palabras de presentación del conferenciante, el Vicesecretario Nacional de Ordenación Económica puso de relieve la personalidad del señor Malvestiti, varias veces Ministro del Gobierno Italiano y relevante figura donde enlaza una verdadera técnica de especialista en problemas económicos del carbón y del acero con un profundo sentido social y humano.

En su conversación con los periodistas, el señor Malvestiti manifestó entre otras cosas: —La C. E. C. A. se ocupa principalmente del problema de saneamiento de la producción del carbón y del acero en los países de Europa integrados en su asociación, esto es, Italia, Alemania, Francia y los tres del Benelux: Holanda, Bélgica y Luxemburgo.

—Objetivos de la C. E. C. A., hemos preguntado. —Dos fundamentales: solucionar los problemas financieros del carbón y del acero —lo que no puede hacerse sin dejar de tener en cuenta las otras fuentes clásicas de energía: gas, petróleo y la novísima energía nuclear— y resolverlos mediante una inteligente coordinación de todas esas fuentes de energía.

—¿Existe preocupación social en el seno de la C. E. C. A.?

—Hasta tal punto que nuestro Parlamento —organismo dentro de la comunidad dotado de poderes supranacionales— ha votado ayudas especiales económicas que se han concedido a los mineros belgas en situación de paro.

—¿Qué número de obreros trabajan dentro de la órbita de la C. E. C. A. en la producción del carbón y del acero?

—En cifras redondas, millón y medio, entre los seis países de la comunidad.

—¿En igualdad de condiciones económicas y sociales?

—En absoluta paridad.

—¿Incluso los que trabajan en las minas inglesas de carbón?

—Inglaterra no está en la comunidad, pero nuestras relaciones con el Reino Unido se regulan por medio de un tratado especial; sin embargo, puedo decir que los trabajadores ingleses están en condiciones parecidas con respecto a los mineros que lo hacen dentro del marco asociativo de la C. E. C. A.

FESTIVAL PRO DAMNIFICADOS DE CHILE

El Instituto de Cultura Hispánica y la Delegación Nacional de la Sección Femenina han organizado un festival pro damnificados de Chile que se

DESDE BONN

La descomposición interior del régimen alemán comunista avanza a pasos agigantados

Según el ministro de cuestiones panalemanas

BONN. — (Por teléfono. Crónica de nuestro corresponsal). — En una entrevista publicada hoy en el gran periódico hamburgués "Die Welt" el ministro de cuestiones panalemanas o de la reunificación, Sr. Lemmer, hace un análisis general de la situación en la Alemania comunista, del que resulta que la descomposición interior del régimen avanza a pasos agigantados. Esto no quiere decir, ni mucho menos, que el andamiaje del régimen vaya a venirse estrepitosamente al suelo de la noche a la mañana, cosa imposible en tanto le sirvan de firmes puntales las 22 divisiones del Ejército soviético, quiere decir, eso sí, que reinan en aquellas latitudes un descontento y un des-orden que aumentan de día en día.

"Los héroes están cansados" dice el ministro en su declaración. Estos héroes son, según el Sr. Lemmer, los funcionarios del partido. Es decir, los que hasta hoy, mal o bien lo han mantenido en pie. Y los que ahora empiezan a pedir un cambio de política como único medio para que de cierta vitalidad al régimen que eso no les interesa a ninguno, sino de proporcionarles siquiera unas briznas de ilusión. De esperanza y de libertad a la población.

Una buena parte de los fun-

cionarios —asegura el ministro— han de hacer oídos de mercader a las declamaciones del comité central del partido porque se ven en la imposibilidad absoluta de llevarlas a la práctica. Especialmente en las medidas de orden económico no hay manera de adaptarse a la realidad, ya que la ceguera de los gobernantes para ver los problemas tal como son, es completa.

Los motivos principales, a juicio del ministro, han extendido últimamente el descontento y el cansancio en los funcionarios y en el pueblo de la Alemania comunista. Primero, la actitud de Kruschew en la Conferencia de París. Los centenares de activistas enviados por Ulbricht a explicar a las gentes la tesis oficial soviética, tienen que ponerse a la defensiva cuando en las reuniones del partido, los obreros replican a sus explicaciones con esta pregunta: "¿Si el camarada Kruschew desea de verdad la paz y la distensión, ¿por qué no negoció en París a pesar del incidente del "U-2"?"

Segundo, la repugnancia general producida por la política de colectivizaciones forzadas en la Agricultura, la Artesanía y el Comercio, y la no menor derivada de la escandalosa y brutal politización de la vida privada. Tal repugnancia domina toda la vida nacional en la zona comunista, de puertas afuera del edificio de la Secretaría General del Comité central del partido. Son dos mundos que no tienen nada que ver entre sí. De una parte Ulbricht y su corte de leales. De otra, los 16 millones de habitantes.

En los pueblos y las ciudades de provincia, incluso en las llamadas "zonas de base del partido, los militantes hablan ya sin pelos en la lengua de la superioridad" sistema postulado por la socialdemocracia de tipo occidental sobre el socialismo de tipo soviético. De aquí que las depuraciones por "incapacidad", "desviacionismo" y "escasa conciencia política" estén a la orden del día.

En cambio, como hoy dice "Die Welt", el Gobierno de Berlín, se muestra impotente para impedir la transformación —en contra suya, por supuesto— de los "Consejos de Empresa" donde los obreros están expulsando a los representantes del partido y sustituyéndolos por trabajadores elegidos libremente por sus compañeros de fábrica. Uno, desde luego, no pondría la mano en el fuego por el fervor comunista de esos obreros. Por lo tanto, cabe pensar que la depuración de los Consejos de Empresa es de signo de decididamente anticomunista.

Los datos publicados por el ministro Lemmer —uno de los alemanes que mejor conocen la situación en la zona soviética— coinciden con los que ha venido difundiendo la prensa durante las últimas semanas. El más interesante, a mi entender, es el del cansancio, la desafección y la pérdida de fe en el régimen comunista de nuevo cuño se sienten siempre sobre ese formidable espinazo formado por los funcionarios políticos, a veces más fuerte que el propio ejército.

Por su parte, el "Corporal" es un proyectil balístico, con el mismo radio de acción. —Efe.

MANUEL DE AGUSTIN.

celebrará el próximo día 21 en el Pabellón de Deportes madrileño. Actuarán en él los grupos de Coro y Danzas de Extremadura, Andalucía, Galicia, Castilla, Madrid y Canarias, y los seis conjuntos ganadores del tercer festival folklórico hispano-americano, que tendrá lugar el día 14 del corriente mes en Cáceres.

VUELVE EL PINTOR CORUÑES JORGE CASTILLO

El pintor coruñés Jorge Castillo, poco conocido entre nosotros por sus años de permanencia en la Argentina, ha expuesto en la Sala Abril. La Sala, que guardaba todavía los ecos de la magnífica muestra de los portugueses Resende, ha acogido en esta ocasión unos dibujos y ceras atrevidos, en los que un expresionismo que podríamos referir por una parte a nuestro Goya y por otra al rítorque Munchi, hace acto de presencia dándonos fe del momento actual de Castillo.

Cierta tendencia a la caricatura y a la exaltación feista sobre todo en los dibujos, aminora a nuestro modo de ver la fuerza indudable que aporta Castillo. Lo caricaturesco, le lleva por una parte a una temática literaria y el mismo a indagar en la realidad escogida los aspectos generalmente más sórdidos. Una tenaz tendencia deformante añade un singular patetismo a este mundo evocado por Castillo. Sin embargo el color templea esta tendencia en el pintor y humaniza las obras que completan la muestra de dibujos. En ellas se advierte que con el mismo soporte anterior, Castillo no ha concedido tanta importancia a los detalles y por lo tanto ha podido llevar a cabo una pintura en la que no ya el motivo sino el ambiente recaba toda su importancia. Indudablemente esta segunda zona presentada por Castillo nos parece de mayor valor y creemos que está más bella en la línea de posibilidades auténticas que se abren ante el pintor coruñés.

En dibujos y ceras, de todos modos, advertimos una gran fuerza que en Castillo no parece buscada, sino natural, es desde luego no de los valores que saltan a la vista al contemplar la exposición que la Sala Abril nos ha ofrecido y en la que sentimos que Castillo no haya aportado más que una muestra reducida. Lo que, difícilmente, naturalmente, el juzgar su posición con la debida amplitud.

Al limitar el pintor su muestra a un aspecto limitado de su producción, nos ha restado indudablemente el poder ciclotamar sobre su obra total, cosa que en el caso de Castillo había de ser seguramente interesante.

En las dos corridas del Corpus en la Plaza de las Ventas se ensayará el proyecto de perdonar la vida al toro que por su brevura extraordinaria no merece.

El anuncio de la puesta en práctica de la idea que surgió hace poco tiempo, ha despertado nuevamente la divergencia de opiniones entre los partidarios y los detractores del sistema.

Y no falta quien opina que será muy difícil encontrar un toro que merezca la gracia.

TOROS

—MAMA, EL CUARTO DE BARO ESTA LIBRE!

Una conspiración argentina abortada en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 10. — La policía ha abortado una conspiración contra el gobierno por medio de una serie de incursiones realizadas en distintos puntos de esta capital y durante las cuales ha sido detenido un número, hasta ahora desconocido de políticos izquierdistas.

El gobierno ha desmentido los rumores acerca de la detención del General Pedro Aramburu, que fue el primer presidente de la Argentina después de la caída de Perón. "Siempre ha sido un decidido defensor de la constitución", ha declarado el Ministro del Interior, Alfredo Vitolo, refiriéndose a Aramburu.

Añadió Vitolo que no existen motivos que puedan causar la alarma de la población ni en Buenos Aires ni en cualquier otro punto de la nación y se negó a revelar la identidad de los políticos detenidos, diciendo solamente que pertenecen a los partidos izquierdistas de la oposición.

Noticias sin confirmar señalan que se ha detenido a varios oficiales del ejército. —Efe.

El Delegado Nacional de Organizaciones del Movimiento presidió la inauguración de un curso de Técnicas de Extensión Cultural y Medios Audiovisuales

Asiste al mismo un representante de cada Delegación Provincial de Organizaciones y el programa se desarrollará en los próximos 20 días

MADRID. — (SERVICIO INFORMATIVO DE PYRESA, POR JOSE MARIA F. GAYTAN). — El Delegado Nacional de Organizaciones del Movimiento, Alberto Ferrández Galarr, ha presidido en Madrid la inauguración de un curso de técnicas de extensión cultural y medios audiovisuales, al que asiste un representante de cada Delegación Provincial de Organizaciones. Le acompañaron en dicho acto el Secretario Nacional, Jesús Gay Ruidiaz, y el Jefe del Servicio Nacional de Educación y Cultura, Antonio Tena Artigas.

Este último dió la bienvenida a los asistentes y señaló como "lo fundamental para esta misión no es el propio medio audiovisual utilizado, sino el hombre; por ello, lo esencial es la formación interna de quienes los emplean".

El Delegado Nacional declaró inaugurado el curso, resultando que la Delegación Nacional de Organizaciones cumple todas sus actividades para bien del pueblo español y de los militantes del Movimiento. "Nos hemos comprometido —dijo— a que la extensión cultural sea una de nuestras misiones y el solo hecho de que cada localidad llegue a disponer de

estos medios constituye por sí solo un éxito, ya que sus posibilidades están demostradas, por ejemplo, en lo realizado en este sentido por la Sección Femenina. La extensión cultural es una de las facetas en que hemos de poner mayor ilusión y mayor confianza". Finalmente puso de relieve la importancia de la colaboración prestada por el Ministerio de Educación Nacional a través de su Comisaría de Extensión Cultural y exhortó a los asistentes al aprovechamiento máximo de esta oportunidad, "pensando en la misión difusora que luego prestaréis llevando a todos los rincones españoles el tesoro de la cultura".

A lo largo de estas jornadas se desarrollará un programa integrado por las siguientes materias: Técnicas de extensión cultural, a cargo de D. Félix María Esquerro, Jefe del Servicio de Misiones Educativas; las técnicas visuales al servicio de la extensión cultural, por D. Carlos M. Porras, Jefe del Servicio de Medios Visuales; las técnicas sonoras al servicio de la extensión cultural, por D. José Rodolfo, Jefe del Servicio de Medios Auditivos y Televisión; y el manejo de los medios audiovisuales, a cargo de D. José María

Coterón y D. Armando González Posada, Jefe de Audiovisualización de Radio Nacional de España y encargado de la Sección de Vida Fija del Servicio de Medios Visuales, respectivamente. Además se realizarán demostraciones, ejercicios y prácticas del manejo de aparatos y sobre los temas del día a día.

El curso tendrá una duración de veinte días, clausurándose el 30 del corriente mes, y el cuerpo de profesores, compuesto por técnicos de la Comisaría de Extensión Cultural y por especialistas para el empleo de todos estos medios y para su posterior divulgación, habiéndose dispuesto en los locales en que tendrán lugar las clases las oportunas instalaciones de proyección y sonido para la realización de las clases prácticas convenientes. El Ministerio de Educación Nacional facilitará los aparatos y vehículos necesarios, cubriéndose así una nueva etapa en la tarea común de llevar a la totalidad de las zonas restauradas culturales a los más apartados lugares de cada una de nuestras provincias.

El Ayuntamiento de Barcelona ha ofrecido un busto del General San Martín, como homenaje de la ciudad, a la República Argentina. El brillante acto estuvo presidido por el Embajador de dicho país, General D. Héctor D'Andrea; el Alcalde, D. José María de Porolles; el Presidente del Instituto de Estudios Hispánicos, D. Felipe Beltrán y Guell, autoridades y cuerpo consular.

El busto ha sido emplazado sobre un pedestal de mármol, en un panteón instalado expresamente en lugar preferente de la avenida de la República Argentina, cerca del histórico puente de Vallcarca. La zona apareció profusamente engalanada con banderas españolas y argentinas y en las inmediaciones se había congregado numeroso público, así como la colonia argentina y comisión organizadora. Asistieron también

diversas representaciones de las autoridades barcelonesas, cuerpo consular, personalidades y representantes varias.

Primariamente, el grupo de alumnos del grupo "República Argentina" cantó el himno nacional de aquel país, mientras el embajador y el Alcalde descubrieron el busto, obra del escultor Vallcarca. El señor Porolles pronunció un discurso alusivo al acto y destacó los lazos de amistad que unen España y la República Argentina.

Los asistentes se trasladaron al ayuntamiento, en cuyo Salón de Actos se celebró una sesión pública, en la que hablaban el Ministro Cónsul General, D. Felipe Beltrán y Guell y otras personalidades. Al final se hizo entrega de una medalla conmemorativa del acto al General D'Andrea. —Cifra.

El Ministro español de Relaciones Exteriores en un momento de su representación en el UPEU, celebrada en Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

Panorama internacional

Examen demográfico de los problemas

Por ENRIQUE RUIZ GARCIA

HACE unos días en la reunión de un círculo de estudios sociales de la universidad francesa, se hizo posible este diálogo lleno de poderosa fuerza dialéctica. Discutían en torno a las posibilidades de expansión de la economía. Alguien expuso, con fuerza, pero con vehorren, una serie de puntos de vista dogmáticos. Se encontró con la respuesta inequívoca de un estudiante que lo hizo, simplemente, estas dos preguntas: —¿Sabe cuáles son las necesidades anuales de nuevos empleos que tiene Francia? ¿Sabe cuál es su coste?

No hubo manera de reanudar la conversación porque el interrogado no se había hecho jamás esta pregunta. El habla solamente.

A mí me parece muy importante que la juventud aspire a concretar los problemas, porque, en principio, esta es la actitud mental de nuestro tiempo y porque los dilemas que los hombres de hoy debemos resolver se reiteran también a menudo en nuestro derredor concreto ocurre. En otras palabras: es preciso encontrar el instrumento dialéctico de nuestra época. No es cosa fácil.

EXAMEN RADIOGRAFICO DE UNA SITUACION

En este círculo de estudios se analizaba, por ejemplo, el problema demográfico de Francia a través de sus distintos departamentos. Se sabe que el país tiene que preparar, en los próximos diez años, no menos de 1.150.000 empleos para "nuevas olas". Pero, a su vez, se plantea el problema, también, por departamentos —provincias— en razón de que existen diversos grados de crecimiento demográfico de unos a otros y, por tanto, ostensibles diferencias, y necesidades diversas. Creo que es fascinante plantear los dilemas de un país objetivando los problemas y aplicándose no palabras, sino soluciones que se desprenden del conocimiento concreto de las distintas fases y actitudes de un país. Porque en tanto que los problemas no se conocen y no se aplican a aquellos un racional conocimiento estadístico de su diversidad todo intento de aproximación pecará siempre de dogmatismo —es decir, de dureza— y de ambigüedad.

PLANTEAMIENTO SEMEJANTE EN LAS PARTES

Este planteamiento y esta manera de ver es común en todas partes donde existe, cuando menos, un equilibrio mínimo. Cuando no se hace preciso comenzar por el abc de las cuestiones políticas del siglo XIX sino por los temas que de verdad nos importan. Y estos tienen que someterse al examen radiográfico con un instrumento que posea su propia retórica la concretización. No existe seguridad en ello. Pienso que es, al revés, fascinante —repto— invitar a una generación a estudiar los problemas de su país con el tesoro y ánimo de esos jóvenes estudiantes franceses que han hecho callar a las palabras poniendo sobre ellas la poesía mejor que los hechos. Conste además, que la resolución de los problemas que son comunes a los demás hombres encierra tal responsabilidad que merece saber muy bien cuántos empleos nuevos vamos a necesitar por ejemplo, de aquí a cuatro años por cada creación de uno de ellos —de acuerdo con la OEEC— implica una inversión de unos dos mil dólares y no se puede dejar al azar aquello que tendrá importancia decisiva para los muchachos que ahora, por ejemplo, terminan el bachillerato.

El Delegado Nacional de Organizaciones del Movimiento presidió la inauguración de un curso de Técnicas de Extensión Cultural y Medios Audiovisuales

Asiste al mismo un representante de cada Delegación Provincial de Organizaciones y el programa se desarrollará en los próximos 20 días

MADRID. — (SERVICIO INFORMATIVO DE PYRESA, POR JOSE MARIA F. GAYTAN). — El Delegado Nacional de Organizaciones del Movimiento, Alberto Ferrández Galarr, ha presidido en Madrid la inauguración de un curso de técnicas de extensión cultural y medios audiovisuales, al que asiste un representante de cada Delegación Provincial de Organizaciones. Le acompañaron en dicho acto el Secretario Nacional, Jesús Gay Ruidiaz, y el Jefe del Servicio Nacional de Educación y Cultura, Antonio Tena Artigas.

Este último dió la bienvenida a los asistentes y señaló como "lo fundamental para esta misión no es el propio medio audiovisual utilizado, sino el hombre; por ello, lo esencial es la formación interna de quienes los emplean".

El Delegado Nacional declaró inaugurado el curso, resultando que la Delegación Nacional de Organizaciones cumple todas sus actividades para bien del pueblo español y de los militantes del Movimiento. "Nos hemos comprometido —dijo— a que la extensión cultural sea una de nuestras misiones y el solo hecho de que cada localidad llegue a disponer de

estos medios constituye por sí solo un éxito, ya que sus posibilidades están demostradas, por ejemplo, en lo realizado en este sentido por la Sección Femenina. La extensión cultural es una de las facetas en que hemos de poner mayor ilusión y mayor confianza". Finalmente puso de relieve la importancia de la colaboración prestada por el Ministerio de Educación Nacional a través de su Comisaría de Extensión Cultural y exhortó a los asistentes al aprovechamiento máximo de esta oportunidad, "pensando en la misión difusora que luego prestaréis llevando a todos los rincones españoles el tesoro de la cultura".

A lo largo de estas jornadas se desarrollará un programa integrado por las siguientes materias: Técnicas de extensión cultural, a cargo de D. Félix María Esquerro, Jefe del Servicio de Misiones Educativas; las técnicas visuales al servicio de la extensión cultural, por D. Carlos M. Porras, Jefe del Servicio de Medios Visuales; las técnicas sonoras al servicio de la extensión cultural, por D. José Rodolfo, Jefe del Servicio de Medios Auditivos y Televisión; y el manejo de los medios audiovisuales, a cargo de D. José María

Coterón y D. Armando González Posada, Jefe de Audiovisualización de Radio Nacional de España y encargado de la Sección de Vida Fija del Servicio de Medios Visuales, respectivamente. Además se realizarán demostraciones, ejercicios y prácticas del manejo de aparatos y sobre los temas del día a día.

El curso tendrá una duración de veinte días, clausurándose el 30 del corriente mes, y el cuerpo de profesores, compuesto por técnicos de la Comisaría de Extensión Cultural y por especialistas para el empleo de todos estos medios y para su posterior divulgación, habiéndose dispuesto en los locales en que tendrán lugar las clases las oportunas instalaciones de proyección y sonido para la realización de las clases prácticas convenientes. El Ministerio de Educación Nacional facilitará los aparatos y vehículos necesarios, cubriéndose así una nueva etapa en la tarea común de llevar a la totalidad de las zonas restauradas culturales a los más apartados lugares de cada una de nuestras provincias.

El Ayuntamiento de Barcelona ha ofrecido un busto del General San Martín, como homenaje de la ciudad, a la República Argentina. El brillante acto estuvo presidido por el Embajador de dicho país, General D. Héctor D'Andrea; el Alcalde, D. José María de Porolles; el Presidente del Instituto de Estudios Hispánicos, D. Felipe Beltrán y Guell, autoridades y cuerpo consular.

El busto ha sido emplazado sobre un pedestal de mármol, en un panteón instalado expresamente en lugar preferente de la avenida de la República Argentina, cerca del histórico puente de Vallcarca. La zona apareció profusamente engalanada con banderas españolas y argentinas y en las inmediaciones se había congregado numeroso público, así como la colonia argentina y comisión organizadora. Asistieron también

diversas representaciones de las autoridades barcelonesas, cuerpo consular, personalidades y representantes varias.

Primariamente, el grupo de alumnos del grupo "República Argentina" cantó el himno nacional de aquel país, mientras el embajador y el Alcalde descubrieron el busto, obra del escultor Vallcarca. El señor Porolles pronunció un discurso alusivo al acto y destacó los lazos de amistad que unen España y la República Argentina.

Los asistentes se trasladaron al ayuntamiento, en cuyo Salón de Actos se celebró una sesión pública, en la que hablaban el Ministro Cónsul General, D. Felipe Beltrán y Guell y otras personalidades. Al final se hizo entrega de una medalla conmemorativa del acto al General D'Andrea. —Cifra.

El Ministro español de Relaciones Exteriores en un momento de su representación en el UPEU, celebrada en Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.



DIARIO DE... AÑO XXVII. — NÚM... DEPOSITO...

Los funcio... personal... El Presiden... Gol...

WASHINGTON, 10. — El Ministro español de Relaciones Exteriores en un momento de su representación en el UPEU, celebrada en Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.

El señor Abazurza en un momento de su representación en el UPEU, desde donde se trasladó a Madrid.